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ČAKAN
ZPRAVODAJ MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM

9/2023

Utichl 
jedinečný hlas

	 28. srpna zemřela nám všem 
známá, talentovaná klenečská rodač-
ka paní Jana Hojdová. Její náhlý od-
chod veřejnost překvapil, že i dnes se 
s touto skutečností těžko smiřujeme. 
Při vzpomínce na Janu Hojdovou se nám 
vybaví písničky, kterými se sestrou Marií 
Freiovou více než 50 let rozdávaly radost, 
hladily po duši, vždy perfektně připravené.

	 Jana Hojdová nebyla jen vyni-
kající zpěvačka, byla výborná režisérka 
kulturních programů, vedoucí dětských 
folklorních souborů, zodpovědná učitel-
ka, moderátorka, člověk velmi pracovitý. 
Nikdy nepodceňovala kvalitní přípravu a 
svou prací si zajišťovala přirozenou au-
toritu. Její propagace nejen chodského 
folkloru, ale i našeho Klenčí, je nezpo-
chybnitelná. Svým aktivním životem a mi-
mořádnými schopnostmi se zařadila mezi vý-
znamné klenečské rodáky. Čest její památce.

Marta Vojtíková

Stavba roku  
Plzeňského kraje2 s plzeňským  

krajem do divadla7 8 řemeslné kurzy 
na staré poště

Manželka prezidenta republiky paní Eva Pavlová, uspořádala na Pražském hradě kulatý 
stůl věnovaný kapacitním a personálním problémům zajištění primární péče pro děti a 
dorost v ČR. Touto cestou chce podpořit svého manžela s vědomím, že nemůže suplovat 
legislativní procesy. 
Manželka prezidenta republiky o situaci, která může přerůst v blízké budoucnosti ve 
skutečnou krizi (a některé kraje k tomuto stavu nemají daleko), při jejích návštěvách v 
regionech často mluvila s rodiči, lékaři i představiteli měst a obcí. Oblastí jejího zájmu 
je koncept „Zdravá rodina“, proto pozvala zástupce všech subjektů, kterých se zajištění 
fungování primární dětské péče bezprostředně dotýká, aby jí pomohli nalézt příčinu stá-
vajících problémů a definovat kroky vedoucí k nápravě. Tak, aby Česká republika nepřišla 
o svůj v mnoha směrech unikátní a donedávna mimořádně funkční systém, ve kterém 
má každé dítě svého registrujícího praktického dětského lékaře, který ho doprovází až do 
dospělosti. To ve většině zemí světa, a to ani těch ekonomicky vyspělých, zdaleka není 
samozřejmost.  
U kulatého stolu mj. zaznělo, že doplnit kapacity a dodat do praxe cca 1 000 chybějících 
praktických dětských lékařů není možné ze dne na den.  Eva Pavlová nicméně požádala 
přítomného náměstka ministra zdravotnictví Josefa Pavlovice o zpětnou vazbu jeho úřadu 
k možné realizaci navrhovaných opatření a dalších řešeních, o kterých se u kulatého stolu 
mluvilo a ke kterým by bylo možno přistoupit okamžitě.
Za sebe mohu říci, že jednání sice bylo konstruktivní, ale chyběl na něm z mého pohledu 
klíčový člověk – ministr zdravotnictví, kterého zastoupil náměstek. Je dobře, že se takové 
jednání uskutečnilo, bohužel se však obávám, že nám to chybějící lékaře nevyprodukuje. 
Věřím však, že touto cestou můžeme nastartovat další kroky k tomu, aby se situace po-
malu zlepšovala. 

Jan Bozděch

Primární péče pro děti a dorost
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SLOVO STAROSTY
Soutěž Stavba roku Plzeňského kraje 2022 již zná vítěze. Slavnostní vyhlášení se usku-
tečnilo 7. 9. 2023 v Plzni. Celkový počet 40 přihlášených staveb byl rekordní a nominaci 
odborné poroty získalo 21 staveb.

Porota a veřejnost následně ocenila tyto stavby: 
Hlavní cena: Stavba roku 2022:
Hlavní budova Lékařské fakulty v Plzni
Titul je udělen za realizaci architektonicky i funkčně vytříbené stavby. Významný prvek 
představuje barevné pojetí interiéru, které je do detailu dotažené použitým mobiliářem 
i doplňky.
Obnova Velké synagogy a Rabínského domu v Plzni
Titul je udělen za navrácení této plzeňské památce chuti do života a podoby její největší 
slávy, kterou můžeme po náročných stavebních a restaurátorských prací náležitě ocenit.

Rezidence Hradišťská, Plzeň – Slovany
Titul je udělen za návrh a realizaci kvalitního bytového domu, kde bylo pečlivě dbáno  
na každý detail. Nápadité spojení jednotlivých materiálů a struktur dalo vznik jednotnému 
a výraznému celku.

Cena veřejnosti
Hlavní budova Lékařské fakulty v Plzni
Cenu veřejnosti získala Hlavní budova Lékařské fakulty v Plzni za nejvyšší počet hlasů  
v internetovém hlasování.

Cena poroty
Semlerova rezidence, Západočeská galerie v Plzni
Cena poroty je udělena za kvalitní a chvályhodnou obnovu kulturní památky, zachování 
historického odkazu architektů Loose a Kulky a zpřístupnění objektu široké veřejnosti.

Čestné uznání poroty
Bytový dům pro seniory, Plzeň
Čestné uznání poroty je uděleno za citlivé a zdařilé provedení stavby, která vhodně reagu-
je na kontext okolí. Uspořádání jednotlivých hmot i použitých materiálů určuje výraznou 
a žádoucí intimitu nabízeného bydlení.

Rodinný dům Bručná, Plzeň
Čestné uznání poroty je uděleno za vysoce kvalitní návrh rodinného domu, užití principů 
moderní architektury a celkové komplexní řešení realizace včetně interiéru i zahrady.

Sportovní hala města Plzně – Krašovská
Čestné uznání poroty je uděleno za moderně a funkčně pojatou sportovní stavbu, které 
nechybí architektonická lehkost a zároveň určitá materiálová surovost. Všechny prvky jsou 
ideálně nakombinovány do jednoho celku.

Cena hejtmana Plzeňského kraje
Dům U Tří růží
Cenu hejtmana Plzeňského kraje získává za záchranu a obnovu historicky cenného objek-
tu. Výrazná rekonstrukce, opravdu tak říkajíc od podlahy, kladla vysoké nároky na řemesl-
nou profesionalitu i studium historických souvislostí.

Cena primátora města Plzně
Bytové domy Světovar, Plzeň, Sladová ulice
Cena primátora města Plzně je udělena za soudobý architektonický přístup k návrhu  
i realizaci a vytvoření jedinečné obytné struktury v Plzni na Slovanech.

STAVBA ROKU PK 2022

SVOZ  
KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Říjen  – 4., 18.
Listopad –1., 15., 29.

informace z radnice

Milí spoluobčané, 
v dnešním úvodníku budu hovořit o osob-

nosti Jindřicha Šimona Baara. Za dva roky 
nás čeká výročí 100 let od jeho úmrtí. Je to 
určitě jeden z milníků, kvůli kterému jsme 
vyvolali 4. 9. veřejnou diskuzi na Staré poš-
tě. Chtěli jsme vědět, jak veřejnost místní  
i přespolní vnímá osobnost pana Baara, jak 
vnímá expozici v Baarově domě, ev. využi-
tí tohoto objektu s odkazem na život a dílo  
J. Š. Baara. Podnětů z tohoto jednání vze-
šlo mnoho. Pokračování diskuze bude  
9. 10. 2023. Očekáváme, že do konce tohoto 
roku bychom měli mít vstupní studii pro re-
konstrukci Baarova domu a na jejím základě 
budeme soutěžit projektanta pro stavební 
povolení. Čeká nás mnoho práce a určitě se 
budeme snažit, aby celá rekonstrukce byla 
uchopena citlivě. Tedy abychom se drželi 
odkazu J. Š. Baara a Klenčí pod Čerchovem. 

Druhou významnou stavbou je Baarův 
pomník na Výhledech. Abychom byli na 
výročí patřičně připraveni, přistoupili jsme  
k restaurování již tento rok. Jedná se o prá-
ce velmi specifické a mohu říci, že kontrolní 
dny na této akci jsou vždy zajímavé. Prací 
restaurátorů prošla i socha, která byla očiš-
těna od tzv. měděnky a nyní má svoji původ-
ní podobu. Samozřejmě se na ni nepatrně 
podepsal zub času, přesto výsledek celé 
této akce bude důstojně připomínat našeho 
rodáka. 

J. Š. Baar je úzce spjatý také s budovou 
základní školy. V roce 2025 si připome-
ne 100 let od jejího otevření. Je to určitě  
prostor pro zpracování generelu a rozvoje 
celého areálu, který by měl jít ruku v ruce se 
současnými a budoucími trendy ve školství. 
Za sebe mohu říci, že mne velmi těší nárůst 
počtu žáků v naší škole. Taktéž mne těší, že 
jsme 4. 9. s paní ředitelkou vítali prvňáčky 
opět ve dvou třídách a děti v přípravné tří-
dě, kterou vnímám jako ideální přechodový 
můstek mezi předškolním a školním vzdělá-
váním. Ať se všem dětem ve školní docház-
ce daří. 

Jan Bozděch
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Přístí jednání zastupitelstva městyse              
se uskuteční  25. 10. a 20. 12. 2023

od 18:00 na Staré poště.

Kompletní znění usnesení rady městyse 
je k nahlédnutí na www.klenci.cz 

nebo v budově úřadu městyse.

Flossenbürg

Dne 23. 7. 2023 se uskutečnila návštěva na základě pozvání v německém městě Flossen-
bürg. Za městys se tohoto setkání účastnili starosta Jan Bozděch a zastupitelé Františka 
Tichá a Zdeněk Mifek, všichni s doprovodem. Za město Flossenbürg byl přítomen pan David 
Vereš, pro někoho možná známý z Centra Bavaria Bohemia v Schönsee, též se svou rodinou. 
Celá návštěva se nesla ve velmi pohodovém duchu a měli jsme možnost vidět velkou část 
města Flossenbürg. Setkání jsme měli v ranních hodinách v areálu bývalého koncent-
račního tábora. Jednalo se o velmi emotivní místo a velmi náročné na psychiku člověka  
s ohledem na historii. Po tomto jsme přejeli na tzv. střed Evropy. Jak řekl pan Vereš, jedná  
se o významný tahák pro turisty. Po krátké zastávce jsme pokračovali prohlídkou koupací-
ho jezera a přilehlého kempu. Zde vidím velký přínos pro možnou rekonstrukci koupaliště  
v Klenčí, i když podoba bude jiná. Ještě jsme navštívili sjezdovku. Při cestě zpět do města 
jsme měli ještě zastávku u základní školy a vystoupali jsme na místo městských slavností  
k hradní zřícenině. Před odjezdem jsme si s panem Verešem krátce ještě prohlédli hasič-
skou zbrojnici. 
Celý den jsme byli váženými hosty. V dalším postupu hledáme vhodný termín na prohlídku 
Klenčí a okolí. 

JB

informace z radnice

Cena Ministerstva průmyslu a obchodu ČR
TechTower Plzeň Světovar
Cena Ministerstva průmyslu a obchodu 
ČR je udělena za příkladnou rekonstrukci 
brownfieldu, zahrnující část bývalého pivo-
varu, na nejmodernější centrum výzkum-
ných pracovišť.

Cena Svazu podnikatelů ve stavebnictví 
Rekonstrukce tramvajové vozovny Slova-
ny, Plzeň
Cena Svazu podnikatelů ve stavebnictví je 
udělena za náročnou rekonstrukci a mo-
dernizaci tramvajového depa za plného 
provozu na moderní tramvajový areál, kte-
rý nerušivě doplňuje plzeňskou čtvrť Slova-
ny z poloviny 20. století.

Klenčí pod Čerchovem přihlásilo dvě stav-
by: Hřbitovní brány a Chodskou kavárnu. 
Mezi 21 nominovaných staveb proklouzla  
i naše kavárna. I když se ve srovnání s veli-
kány jako jsou Semlerova rezidence, nebo 
Židovská synagoga může zdát, že jsme jako 
chudí příbuzní. Když se podíváme na vý-
sledky, většinu cen získaly stavby z krajské 
metropole. Tedy i Klenčí přispělo k tomu, 
aby o venkově bylo také slyšet. 
Nutno dodat, že řada staveb byla velmi in-
spirativních a nápady můžeme v některých 
případech přenést i na naše záměry. 
Závěrem děkuji všem, kteří posílali hlasy 
veřejnosti, protože v této kategorii jsme  
se umístili přesně v polovině nominova-
ných. I toto považuji za úspěch. 

Jan Bozděch

Projektant Jan Trefanec  
se starostou Janem Bozděchem
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V tomto příspěvku uvedu informace týkající se investic v Klenčí 
pod Čerchovem. 
Kanalizace horní část městyse
Stavba probíhá. Máme dokončeny všechny hlavní řady a z nich 
velkou část veřejných částí přípojek. Taktéž můžete vidět, že  
v části, kde jsou již dokončeny veřejné části přípojek, byl polo-
žen nový asfaltový povrh, nebo opraveny rýhy. 

Výměna vodovodu horní část městyse
Ve stejné lokalitě jako kanalizace došlo k opravě a částečné vý-
měně vodovodního řadu i přípojek. Práce proběhly zejména 
proto, aby nemuselo být do asfaltu znovu zasahováno po pra-
cích na kanalizaci. 

Výhledy
Restaurování pomníku J. Š. Baara je před svým dokončením. 
Kdo se na Výhledy vydáte, budete možná mírně zaskočeni.  
V rámci akce bylo uvažováno s očištěním sochy spisovatele a ta 
tak má opět nádech svého původu. 

Stavební akce 2023

Požární nádrž v zahrádkách
V září 2023 byly zahájeny práce na rekonstrukci požární nádrže v za-
hrádkách v horní části Klenčí. Nádrž je nyní téměř odbahněna a poda-
řilo se vyčistit odtok. 

Zábradlí v centru městyse
Akce probíhá zatím mimo montážní práce. 

Kotelna 330
Na úvod se omlouváme obyvatelům čp. 330 za výpadky dodávek teplé 
vody. Nová kotelna je již dokončena a probíhá zkušební provoz. Pokud 
vše bude fungovat bez závad, v řádech týdnů bude akce dokončena. 

Skatepark
V areálu fotbalového hřiště a tenisových kurtů do konce roku 2023 
bude postavena dráha pro skateboardy s řadou prvků. Věříme, že tato 
dále rozšíří nabídku sportovních aktivit v rámci našeho městyse. 

JB

UZOb
Kompletní znění usnesení rady a zastupitelstva městyse naleznete 
pod odkazem: https://www.uzob.cz/obce/info/232 
Zde je možné prohlížet také hlasování jednotlivých členů RM a ZM. 

JB

Smuteční síň
V září 2023 budou zahájeny práce na rozsáhlé rekonstrukci 
Smuteční síně na místním hřbitově. I tato akce je podpořena 
Plzeňským krajem. Předpokládáme, že akce bude dokončena 
nejpozději v červnu 2024 a smuteční síň bude opět důstojným 
místem. 
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Komise pro kulturu a sport Rady městyse 
Klenčí pod Čerchovem ve spolupráci s SDH, 
mladými hasiči a RMC Klenčátka uspořádala  
v sobotu 26.srpna od 14 do 17 hodin na 
horní části náměstí Rozloučení s letními 
prázdninami v Klenčí .
Pro děti tam mj. byly připraveny houpač-

ky a skluzavka - pro všechny děti zdarma. 
Dále pak stánky s občerstvením a další 
stánky, kde bylo k prodeji pouťové zboží, 
cukrovinky, cukrová vata a další pamlsky. 
Současně byl otevřen i stánek s točenou 
zmrzlinou.
Sbor dobrovolných hasičů měl 

u kašny ukázku hasičské techniky  
a mladí hasiči zajímavé soutěže. RMC Klen-
čátka o.s. připravilo dílničky pro děti ve ves-
tibulu radnice.
Po celou dobu akce bylo krásné počasí 

bez jediné kapky deště. Díky tomu se Roz-
loučení s prázdninami vydařilo a děti si plně 
užily sobotní odpoledne.
Děkujeme za pomoc s uspořádáním 

akce: SDH, mladým hasičům, RMC Klenčát-
ka i sponzorovi fi. STEATIT s.r.o. Klenčí pod 
Čerchovem - panu Lukáši Venclíkovi.

Jiří Anderle, předseda KKS RM

Naše letošní putování po jižní Moravě jsme zakončili prohlídkou 
zámku (původně hradu) Vranov nad Dyjí.                                    MV

Kam se ještě letos podíváme
V sobotu 30. září se ještě naposled v tomto roce vydáme  

za krásami tentokrát jižních a západních Čech. Prvním naším turi-
stickým cílem bude město Vimperk, kde  mohou zájemci navštívit 
zámek a bude prostor i na prohlídku města a občerstvení.

Rozloučení s letními prázdninami v Klenčí

Fotografie místního fotokroužku  
pod vedením J. Ševčíka a z akcí konaných  

v Klenčí naleznete také  
na https://eu.zonerama.com/foto-klenci

 Druhá naše zastávka bude v Sušici, kde se podíváme na vrchol 
kopce Svatobor s úzkou kamennou rozhlednou. Na druhém kop-
ci Stráž si prohlédneme raně barokní kapli Anděla Strážce, kte-
rou obklopují ambity. Pokud nám čas dovolí, zajedeme si ještě  
do obce Anín prohlédnout technickou památku Sklárna Rúkl  
a synové.
Třetí a poslední zastavení bude u vodního hradu Švihov. Věřím, že 

tentokrát nám jeho  návštěva  vyjde.
Kdo má tedy zájem o výše uvedenou nabídku, může se přihlásit 

na tel. č. 607178100, nebo na e-mailu: vojtikovamarta@seznam.
cz. Vyjíždíme v 7.45 od nádraží v Klenčí, v 8.00 od Staré pošty,  
v 8.15 z Poděbradovy ulice v Domažlicích.                                       MV
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Tenisový klub BERRY KLENČÍ POD ČERCHOVEM 
Pořádá nábor tenisových dětí ve věku od 6 let až 15 let, a dále mládeže od 15ti let do …., 

výuka by probíhala na tenisových kurtech TJ Spartak Klenčí pod Čerchovem. 
Zájemci se mohou přihlásit na čísle 602493438 Beránek Vladimír.

z uplynulých akcí I pozvánky

Vážení a milí, 
V sobotu, 7. října od 9:45 se spolu vydáme na Exkurzi Kostel Horšov 
a zámek Horšovský Týn.
Dopoledne s kastelánem Janem Rosendorfským navštívíme kostel 
Všech svatých v Horšově a odpoledne pak zámek v Horšovském 
Týně. Počet míst je omezen, rezervace nutná!

JAN MATHAUSER 

VÝSTAVA OBRAZŮ 
Ilustrací ke Ky�ci K. J. Erbena 

od 17. října do 30. října 2023 

 

V areálu Staré pošty v Klenčí pod Čerchovem  

Zahájení výstavy proběhne v úterý 17.10. v 16 hodin 

      

7. 10. 2023, 9:45 hodin/Uhr

sraz: před kostelem Horšov/ 
Treffpunkt: Treffen vor der 
Kirche in Horšov
Příspěvek na účast: 340 Kč/ 
Teilnahmebeitrag: 15,5 EUR
Rezervace nutná/Reservierung erforderlich

Kostel Horšov a zámek 
Horšovský Týn

Horšov-Kirche und 
Schloss Bischofteinitz/
Horšovský Týn

foto: Zdeněk Weber

V Domě přírody budou i letos pokračovat kroužky:
Kytara - v pondělí od 15.30 do 16.25 hodin

Tanečky pro předškolní děti - v pondělí od 16.30 do 17.15 hodin
Začínáme 18. září. Kontakt pro případ zájmu: 723 920 652

Mgr. Markéta Kubecová

HUDEBNÍ ZAKONČENÍ PRÁZDNIN NA STARÉ POŠTĚ
I přes nepříznivé počasí se koncert P. Lüftnera, Xindla X a SO FINE vydařil. Děkujeme všem, kteří si přišli tuto hudební událost vychut-

nat!
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Okénko Plzeňského kraje
V minulém vydání zpravodaje jsme uváděli možnost účasti  

v rámci projektu: Kultura občanům regionu. Projekt je realizován 
ve spolupráci Plzeňského kraje spolu s obcemi a plzeňskými di-
vadly. 
Pokusím se uvést znovu některé údaje pro přiblížení nabídky. 

Jedná se o zkušební představení, tedy aby si všichni partneři ově-
řili, že je o tuto nabídku zájem. Divadlo připravilo představení, 
která uvádíme níže. Vy si prostřednictvím městyse koupíte vstu-
penku (ceny jsou uvedeny u konkrétních představení) a před ter-
mínem konání akce (cca 2 týdny před představením) obdržíme 
instrukce k dopravě podle toho, z jakých obcí okresu se zúčastní 
občané (např. svozový autobus pro občany obcí a měst: Poběžo-
vice, Postřekov, Díly, Klenčí, Trhanov a Havlovice). Autobus vás 
odveze z Klenčí do divadla a do Klenčí z divadla samozřejmě také. 
50 % nákladů na dopravu financuje Plzeňský kraj, zbytek dopravy 
bude hrazen obcemi – proto také společný program na podporu 
velkých divadelních představení. 

Nyní již doporučujeme rezervovat představení Louskáček  
na 6. 1. 2024. 

Nabízená představení: 
5. 11. 2023 14:00 Neděle MY FAIR LADY  

(Nové divadlo, 430 – 670 Kč)
6. 1. 2024 14:00 Neděle LOUSKÁČEK 

(Velké divadlo, 270 – 390 Kč)
10. 3. 2024 14:00 Neděle PRODANÁ NEVĚSTA 

(Velké divadlo, 240 – 370 Kč)
12. 5. 2024 14:00 Neděle GO BACK FOR MURDER 

(Velké divadlo, 250 – 370 Kč)

V případě zájmu, se obracejte na naše informační středisko 
příp. na starostu městyse. Pomůžeme vám se zajištěním vstupe-
nek a dalšími informacemi. Informace budou dle sdělení ze stra-
ny divadla předávány postupně. 

JB
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15. 10. 

Varhanní koncert Miroslav Laštovka(trubka), 
Michal Hanzal (varhany), Štěpánka Heřmánková
(soprán), 17:00 hodin kostel sv. Martina v Klenčí

Varhanní koncert - Martina Morysková, 
Josef Stočes, Kamil Jindřich, od 18:00 hodin, 
kostel sv. Martina v Klenčí 

II. veřejná diskuse - Muzeum J. Š Baara  
18:00 hodin, Stará pošta

Výstava obrazů na téma „Kytice – K. J. Erben“ 
- Jan Mathauser, zahájení 17.10. v 16:00 hodin, 
Stará pošta

1. 10. 

9. 10. 

17. 10.               
-                

30. 10.

Výstava fotografií ze soutěže Stopy našich před-
ků v krajině Českého lesa  
foto soutěž amatérských fotografů s tématikou 
Českého lesa, zahájení a vyhlášení výsledků  
14:00 hodin, Stará pošta 

11. 11.               

Setkání příznivců Českého lesa 
17:00 hodin, Dům přírody ČL

12. 10. 

Rozběháme (i) Klenčí
8:00 - 12:00 hodin, běžecký závod ulicemi Klenčí 
a okolí

14. 10. 

Vepřové hody  
zabijačkové speciality z Čendových uzenin 
Honzy Jera

18. 11. 

Besedy Gorilla café
           říjen 2023 
	 KLENČÍ POD ČERCHOVEM 315

6.10.2023- Olga Šilhová / Nezlomené
Tři ženy,tři hrdinky,tři příběhy, prolínající se v jediném dokumentu!

7.10.2023-Vlastina Svátková /Sama sebou
Z cyklu čtení pro gorily.

Herečka a spisovatelka V. Svátková nám bude předčítat ze svých knih.

13.10.2023-Alena Antonovičová / Kolumbie
Kolumbie je země s největší biodiverzitou na světě.

20.10.2023-Jiří Vidman / Peru v proměnách času
Tři výpravy do peruánských měst,hor a památek.

27.10.2023-Marek Kovář /  
Srí Lanka-ostrov slonů a čaje

Země voňavého čaje a svébytné kultury Sinhálců a Tamilů


